7 Knacc

1. Kot Jleononbg pewunn onpeaennTts MNAOTHOCTL
KaMHsi Maccoii 56 r. [ns 3TOro OH Ha/mMA BOAbl B [~ =l
MeH3YpKYy (PUCYHOK 1). 3aTeM OH OMyCTUN KaMeHb |- L
Ha HUTKe B MeH3YpKy (MOSIHOCTbIO NOJ BOAY U He / ! _
Kacasacb fAHa). lNpyv 3TOM 4acTb BOAbl BbIIMNACH. o Sl
Korga OH BbIHYN KaMeHb, B MEH3YpKe OCTasiCs
HOBbIA 06beM BOAbl (PUCYHOK 2). Uemy paBHa o
3TUM [aHHbIM M0THOCTb KaMHA?
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2. BbIpas3uTb 4/IMHY MOPCKOW MU B KUTOMETpPAX. Puc. | Puc. 2
[MpumeyaHue:

- MOPCKYHD MWIO MOXHO ONpeaennTb KakK [/IMHY 4YacTh 3KBaTopa Ha MOBEPXHOCTU
3eMHOrO0 Lapa Npu CMeLLEHMUM Ha OfHY YrnoByo MUHYTY. CnefoBaTenLHO, NnepemelLieHme
Ha O4HY MOPCKYHD MW/ BAO/Ib 3KBATOpPa COOTBETCTBYET M3MEHEHWIO reorpaguyeckmnx
KOOpPAWHAT Ha OAHY MUHYTY LONTOThl;

- ANHa 3KBaTopa npubnmnauTensHo pasHa 40000 Kw;

- XXUTENN BaBnioHa Npuaymanu aeneHne oKpPY>KHOCTM Ha 360° (COOTBETCTBEHHO [eNeHNe
roga Ha 360 aHen);

- B 0OHOM rpagyce 60 yrnoBbIX MUHYT.

3. OnpefennTb Yemy paBHa AAMHA MeLHOW MPOBOJIOKM B MOTKE, He pa3marbiBasi ero.
13BeCcTHO, 4YTO Macca MoTka 17,8 Kr, a niowiaab nonepevyHoro ceyeHns rnpoBoIOKU 2
MM2. TINOTHOCTbL Meay 8900 Kr/me,

4. PaccTosiHMe mexay ropogamm 45 KM. 3a CKO/IbKO BPeMeHM 6par M cectpa CMoOryT
NpeoaosieTb 3TO PacCTOAHMe, ecin Yy HUX ecTb OAWH Benocunes, Ha KOTOPOM MOXKET
exatb TONbKO 0AMH 4enosek. CecTpa Ha Benocunege efeT co CKOpoCcTbio 12,5 Km/u,
GEXWUT CO CKOPOCTLIO 5 KM/Y, BpaT efleT Co CKOPOCTbIO 25 KM/Y, 6eXUT — 10 KMm/u.



